|HERHALING: meten en metend rekenen december
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1) Vul een passende maateenheid in.

a) Wanneer ik 3 kleine flesjes frisdrank uitdrink, dan heb ik in totaal ongeveer
60 ¢/_ frisdrank gedronken.

b) Ik giet 10 grote emmers water in een lege bak. Die bak bevat ongeveer s |
water.

2) Rangschik van licht nhaar zwaar, van kort naar lang, van weinig naar meer.
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3) Vulin.
3000m=3 L 04m=_Lo _cm
71=700 . Yadl= 25 ml
30mm=3 cmn 110kg= 400 9
0,001m=;%m_dm 2141=_50 dl
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4009+ ¢ 9=1kg
Y%kg+ 950 9=1kg
895kg + 405 kg=1ton



